
KARNEVAL V MATERSKEJ ŠKOLE 
 

Dňa 4. 2. 2026 sa naša materská škola premenila na miesto plné fantázie 

a radosti. Deti prišli oblečené v nádherných kostýmoch a na chvíľu sa zmenili na 

princezné, rozprávkové postavičky, zvieratká, anjelov či obľúbených superhrdinov.  
Program bol pestrý a zábavný – tancovali sme, súťažili a nechýbala ani 

skvelá karnevalová diskotéka. Aby mali ešte viac energie na zábavu, pochutnali si 

aj na zdravom ovocnom občerstvení  . 

Najkrajšie vlastnoručne vyrobené masky, ktoré deti pripravovali 
s pomocou svojich rodičov, boli ocenené krásnymi odmenami. Na záver si všetky 

deti odniesli malé odmeny. Karneval bol plný radosti a spoločných zážitkov, na 

ktoré budeme určite ešte dlho spomínať.   VIDEO 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

TRSTENÁ   web školy  február 2026 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 
Školský časopis  –  33 .  ročník  vydáva ZŠ s  MŠ R.  Di longa v  Trstenej

NÁVŠTEVA PREDŠKOLÁKOV 

V ZÁKLADNEJ ŠKOLE 
 

Dňa 6. 2. 2026 sa naši predškoláci vybrali na návštevu do 

základnej školy. Hneď pri príchode ich privítali kamaráti – bývalí 
škôlkari, dnes už štvrtáci. Tí im ukázali svoje triedy, školské pomôcky a 

porozprávali im, ako to v škole naozaj chodí. 

Nechýbal ani krásny tanec! Štvrtáci si pre našich predškolákov 

pripravili tanečné vystúpenie, ktoré si deti s nadšením pozreli. 

Predškoláci si vyskúšali: 

skladať LEGO a riešiť zaujímavé úlohy, 

pracovať na interaktívnej obrazovke, 

spoznávať atmosféru „naozajstnej“ školy. 
A to najkrajšie? V triedach sa stretli aj so svojimi kamarátmi a dokonca 

aj súrodencami, ktorí ich s radosťou a láskavosťou privítali. Objatia, 

úsmevy a spontánna radosť dodali celej návšteve výnimočnú atmosféru.  

„Ako to vyzerá v skutočnej škole?“  

Naši predškoláci už môžu s úsmevom povedať, že to vedia. 
Odchádzali plní dojmov a už teraz sa veľmi tešia,  

keď raz sami zasadnú do školských lavíc. 

 

https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2793413994346178/765103406641433
https://www.zsdilong.sk/vzdelavanie/skolsky-casopis-srdce


NOVOROČNÉ PRIANIE  
OD VŠETKÝCH ZAMESTNANCOV – 
ZAČALI SME SPOLOČNE ROK 2026 

 

Nebeský Otče, ďakujeme za starý rok a prosíme aj v novom roku za nás 

všetkých, za našich žiakov a naše rodiny. Daruj nám zdravia, požehnania v našej 

práci a silu bojovať za to, čo je správne a vytrvať vo chvíľach, keď by bolo 
jednoduchšie ujsť alebo ísť vyšľapanou cestičkou. Pomáhaj nám aj v oblasti 

medziľudských vzťahov, od nikoho neočakávame dokonalosť, dokážeme sa učiť aj 

na chybách. Vyzbroj nás veľkou trpezlivosťou a pomôž nám bojovať aj s našimi 
nedostatkami. Naplň nás hlbokou radosťou a daj aby sme prijali s otvorenou 

náručou každé dieťa a pomáhali rozvíjať ich talenty na Tvoju slávu. 

Pane, sprevádzaj nás na ceste vzdelávania na našej škole po celý rok 2026. 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

V našej škole sme začali nový rok aj 

posvätením všetkých tried, odborných učební 

a jedálne. Pán kaplán nás navštívil 
s úsmevom a dobrou náladou, aby nám 

priniesol požehnanie, pokoj a radosť. Deti, 

žiakov, ale aj učiteľov povzbudil milým 
slovom do ďalších dní s otvoreným srdcom. 

Ďakujeme pánovi kaplánovi za jeho čas a 

požehnanie. Veríme, že tento rok bude plný 
dobrých skutkov, úspechov a pekných 

zážitkov! 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

DUCHOVNÁ OBNOVA  
ZAMESTNANCOV NAŠEJ ŠKOLY 

 

Duchovná obnova zamestnancov našej školy v termíne 

12.-14. 02.2026 v Zakopanom bola pre všetkých veľkým darom. 

S bratom Filipom OFM sme sa zastavili, nadýchli a pripomenuli 
sme si, aké dôležité je začať odznova, kráčať v pravde, žiť v slobode a nebáť sa 

premýšľať o tom, kam nás Boh volá. Odišli sme povzbudení, obohatení a vďační 

za čas, ktorý sme mohli stráviť spolu ako kolegovia, ale najmä ako ľudia hľadajúci 
svetlo. 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

  
 
 

 

 
 

 

 

 



ZAČÍNAME PÔSTNE OBDOBIE – 
SPOLU SO SV. FRANTIŠKOM Z ASSISI 

 

Popolcovou stredou sme v našej škole vstúpili do jedného 

z najdôležitejších období v cirkevnom roku – začal sa pôst. Často si ho spájame 

s odriekaním. No pôst je omnoho viac. Je to čas, keď sa môžeme zastaviť, upratať 
si v srdci a zamerať sa na to, čo je naozaj dôležité. 

 

Tento rok je zároveň 
Rokom svätého Františka 

z Assisi,  

keďže si pripomíname 800 
rokov od jeho smrti. A práve 

jeho príbeh sa stal inšpiráciou 

pre naše pôstne prežívanie. 
František – kedysi 

bohatý mladík hľadajúci slávu 

– jedného dňa vstúpil 

do starého, rozpadajúceho sa 
kostolíka sv. Damiána. V tichu 

počul Ježišove slová: 

„František, poď a oprav 
môj dom.“ 

Najprv pochopil tieto 

slová doslova – chytil kamene 
a začal opravovať múry. Až 

neskôr zistil, že Ježiš od neho 

nežiadal len opravu múrov, ale 
obnovu Cirkvi, vzťahov a 

ľudských sŕdc. 

 

 
A práve na túto výzvu chceme odpovedať aj my. Nie tehlami, ale dobrými 

skutkami, trpezlivosťou, láskavosťou a tichom. 

 
Pred nami je 26 školských pôstnych dní – 26 príležitostí, ako opravovať 

„Boží dom“ v sebe. 

• Prváci až piataci budú každý deň vyfarbovať svoj „kostolík“, ktorý sa bude 
postupne opravovať ich dobrými skutkami. 

• Starší žiaci prijmú výzvy takpovediac „dospelácky“ – v tichu, v trpezlivosti, 

v ochote pomôcť, vo vnútornom zápase o lepšiu verziu seba. 
 

Každé ráno bude na chodbe čakať nová denná výzva – malá, ale 

konkrétna. A keď sa na konci pôstu pozrieme späť, uvidíme, či sme v sebe dokázali 
postaviť pevný a čistý chrám, v ktorom bude Pán Ježiš rád bývať. 

Idete do toho s nami? 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

FEBRUÁROVÁ NÁVŠTEVA V CHARITNOM DOME 
 

Fašiangovo - valentínsku náladu priniesli deti zo 

ŠKD do Domu Charitas sv. Františka z Assisi v Trstenej. 

Deti starkým pripomenuli skutky zo života sv. Valentína, 
naučili ich pesničku s ukazovačkou- Boh Ťa miluje a 

potešili ich svojim tancom a spevom ľudových pesničiek. 

Prejavom lásky od detí boli aj členky a srdiečka, ktoré im 

vyrobili a darovali. Našim deťom zatlieskal aj generálny 
riaditeľ Spišskej katolíckej charity Ing. Pavol Vilček. 

Veríme, že všetky srdcia naplnila láska a radosť, ktoré 

v nich dlho zostanú.   VIDEO 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2804268746594036/1235205551443154


KARNEVAL 1. STUPEŇ 
 

Karneval pre mladších žiakov dopadol na výbornú. Krásne masky, skvelá 

zábava, prítomnosť rodičov v maskách aj bez masiek na tomto podujatí bol pre 

deti povzbudením. Nechýbal program tried.     VIDEO  
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

1.B - KARNEVALOVÉ PÍSMENKO K 
 

Tento týždeň nám písmenko K prinieslo nielen veľa učenia, ale aj veľa 

kreativity. Učili sme sa na stanoviskách a postupne sme vytvorili obrovskú 

pojmovú mapu, ktorá rástla spolu s našimi zážitkami. 
1.deň sme kreslili všetko, čo sa nám spájalo s karnevalom. A keďže po 

vyučovaní bol skutočný karneval, naši prváci sa predviedli v krásnych maskách a 

predviedli aj svoj pekne, nacvičený tanec. 2. deň sme sa vrátili k pojmovej mape, 
rozprávali sme sa o tom, čo sme na karnevale zažili, aké masky sa nám páčili, a 

dopĺňali nové nápady. Zároveň sme si v rámci opakovania skúšali písať písané 

tvary písmena k – a keďže je naše K „karnevalové“, nesmelo na ňom chýbať ani 
maskovanie! Okrem písania a čítania sme na stanoviskách skladali slová na 

písmenko K, vymýšľali nové a opakovali sme si písmenkové domčeky. 

A to najdôležitejšie? Naši prváci sa okrem nových vedomostí učia aj 
trpezlivosti, spolupráci, rešpektovaniu a vzájomnej pomoci. A to je to najkrajšie 

učenie zo všetkých. 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

1. A - ZMRZLINOVÉ PÍSMENO Z 
 

Dňa 23. 1. 2026 si žiaci 1. A triedy vyskúšali netradičné učenie zážitkom. 
Počas vyučovania sa pustili do výroby virálnej zmrzliny v snehu, ktorú poznajú 

z internetu. Rozdelili sa do štyroch skupín a s veľkým nadšením pripravovali rôzne 

príchute – vanilkovú, punčovú a kakaovú. Nechýbala spolupráca, radosť 
z objavovania ani zvedavosť, ako bude zmrzlina chutiť. 

Hotové dobroty si potom spoločne vychutnali v triede – a úsmevy na 

tvárach prezradili, že sa vydarili na jednotku. Učenie môže byť aj chutné a 

zábavné!       VIDEO 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLyB1n_kxEgEvtDgzB4co24npgZ9Bvored
https://www.youtube.com/watch?v=C5r8XDRqJf0


PLES ŽIAKOV 2. STUPŇA 
 

     Plesové a karnevalové obdobie v našej škole sme 28. januára 2026 

ukončili PLESOM ŽIAKOV 2. stupňa. Organizáciu už tradične mali v réžii deviataci. 

Zábavný program, zaujímavá tombola, voľba kráľa/kráľovnej, princa/princeznej 
plesu, tanec, hudba, spev, elegantné oblečenie, utužovanie triednych 

kolektívov,....  

To všetko sú benefity, ktoré si žiaci naplno užívali. Za pomoc pri príprave 
ďakujeme rodičom, učiteľom a vedeniu školy. 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

TRIEDNY PLES 4.B – 2. ROČNÍK 
 

So svojou triedou 4.B, ich súrodencami a rodičmi 

sme mohli opäť prežiť krásny spoločenský večer v našej 
školskej jedálni. V úzkej spolupráci s rodičmi sa nám 

podarilo zorganizovať už 2. ročník triedneho plesu, ktorý 

bol plný radosti, smiechu a dobrej nálady. 
Ďakujem rodičom za obrovskú pomoc pri 

organizácii, príprave vynikajúceho občerstvenia aj za 

upratanie na druhý deň. Aj vďaka vašej ochote, energii a 
spolupráci mohli deti spolu s vami prežiť zábavný večer, na ktorom nechýbali 

spoločné aktivity, výučba tancov a voľná zábava. 

Tento ples bol zároveň naším posledným. Budem si ho pamätať ako 
skutočný komunitný ples, kde som mal možnosť vidieť všetky deti pokope s 

rodičmi a byť svedkom toho, že ste sa s úsmevom zapájali do všetkého, čo deťom 

vyčarilo radosť a nezabudnuteľné chvíle.  VIDEO 1 VIDEO2 
Ďakujem p. uč. Peťo 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

           30. ROČNÍK ŠKOLSKÉHO PLESU 
 

               Vážení a drahí rodičia, učitelia, zamestnanci a priatelia školy. 
Všetkým ďakujeme za skvelú atmosféru, spoluprácu a nádherné spoločenstvo na 

30. ročníku školského plesu. Ďakujeme všetkým sponzorom ktorí prispeli na ples 

a veľké poďakovanie patrí štedrým darcom tomboly. Vyjadrili ste podporu, ktorú 

si veľmi vážime. Ďakujeme aj rodičom a učiteľom za čas, ktorý venovali príprave 
úvodného tanca a zábavného programu.  VIDEO1 VIDEO2 

Pre našich hostí na rodičovskom plese sme s učiteľmi pripravili zábavnú 

dokrútku: "Rozprávky v modernej dobe".  VIDEO 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

https://youtu.be/XqQ3neqFzIY?si=KP1UaSCSq4Uv2GOA
https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2795803960773848/1470637344406314
https://www.facebook.com/reel/925185433501943
https://www.youtube.com/watch?v=hlgYZwyOdlg&list=PLyB1n_kxEgEvScQEX9msBlT2jkeJiUmaZ
https://www.youtube.com/watch?v=DEMmUXmeXQQ


ŠKOLSKÉ KOLO GEOGRAFICKEJ OLYMPIÁDY 
 

Dňa 13. 1. 2026 sa 25 žiakov druhého stupňa zúčastnilo školského kola 

GEOGRAFICKEJ OLYMPIÁDY.  

V kategórii G (5. roč.) sa na 3. mieste umiestnil Patrik Motyčák (5A), na 2. 
mieste Marek Pánek (5A) a na 1. mieste Filip Zmarzlák (5A).  

V kategórii F (6. a 7. roč.) 3. miesto obsadil Matej Štipta (6B), 2. miesto Klára 

Strapcová (6B) a 1. miesto Anežka Rašková (6B).  
V kategórii E (8. a 9. roč.) sa na 3. mieste umiestnil Adam Kostolný (9A), na 2. 

mieste Simona Zmarzláková (8A) a na 1. mieste Pavol Mačor (8A).  

Všetkým srdečne gratulujeme a prajeme veľa úspechov v okresnom kole. 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

KOCKÁČ ROKA 2025 
 

Dňa 16.01.2026 sa na STU FII v Bratislave 

konalo finále celoslovenskej súťaže Kockáč roka 2025 
zameranej na digitálne zručnosti.  

Súťaž pozostávala z troch kôl. V 

prvom kole bolo v kategórii 8. a 9. ročník 2430 

súťažiacich. Do druhého kola sa prebojovalo 98 súťažiach 
a vo finále sa stretlo 27 najlepších v kategórii.  

Našu školu úspešne reprezentoval 

Peter Jagelčák (9A), ktorý obsadil krásne 9. miesto.  
Finále sa skladalo z troch kôl, kde boli zahrnuté oblasti – 

kritické myslenie, digitálna bezpečnosť, práca s nástrojmi. 

Medzi jednotlivými kolami boli worshopy, prednášky napr. 
Ako AI mení svet hackerov, predstavenie projektov – 

Security girl, Be safe. Spolu v celej súťaži bolo 80 

finalistov. Povodný počet zapojených vo všetkých 
kategóriách bolo 9000 súťažiacich.  

Srdečne gratulujeme a veľmi sa tešíme z takého 

skvelého úspechu nášho žiaka.  
 

 

OK ŠALIANSKY MAŤKO 
 

Dnes 19. 2. 2026 sa v ZŠ Márie 

Medveckej v Tvrdošíne konalo okresné 
kolo recitačnej súťaže Šaliansky Maťko, 

kde sa predstavili najtalentovanejší 

recitátori z celého okresu. S veľkou 
radosťou oznamujeme, že naša žiačka 

Tatiana Trsťanová 5. A dosiahla fantastický úspech – 

získala 1. miesto! Svojím krásnym prejavom, istotou a 
citlivým podaním textu zaujala porotu aj publikum. Jej 

výkon bol dôkazom talentu, poctivej prípravy a lásky k 

slovu. Srdečne gratulujeme a ďakujeme za výbornú 
reprezentáciu našej školy! 

GORAZDOV LOGIK 
 

Dňa 6. 2. 2026 sa v Cirkevnej základnej škole 
sv. Gorazda v Námestove konal prvý ročník 

matematicko – logickej súťaže GORAZDOV LOGIK. 

Našu školu reprezentovali žiaci 2. stupňa – Patrik 

Motyčák (5.A), Rebeka Murcinová (6. A),  
Andrej Rafael Reguly (7.A),  Patrik Pajunk (8.A).  

Pre žiakov bolo pripravených 30 rôznorodých 

úloh zameraných na všestranný prehľad, no niektoré boli 
aj zábavného charakteru. V silnej konkurencii obsadil 

Patrik Pajunk krásne 1. miesto. Patrikovi srdečne 

gratulujeme a všetkým ostatným ďakujeme za vzornú 
reprezentáciu!   

 

TRIEDA 1. A- KEĎ POHYB V PRÍRODE BAVÍ 
 

Žiaci 1. A triedy na hodine Telesná a športová výchova pre rozvoj vzťahu 

k pohybu šli na vychádzku do prírody po krížovej ceste k hojdačke, potom k nápisu 

TRSTENÁ, na Bubeník a späť do školy. Deti zvládli trasu výborne. Dokázali, že 

pohyb na čerstvom vzduchu je pre nich radosťou. Takéto chvíle upevňujú nielen 
kondíciu, ale aj priateľstvá a lásku k prírode. 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 



FLORBAL (1.–4. ROČNÍK)– 
MAJSTROVSTVÁ OKRESU TVRDOŠÍN 

 

Dňa 27. 1. 2026 sa v telocvični ZŠ s MŠ Nižná uskutočnili majstrovstvá 

okresu Tvrdošín vo florbale žiakov 1. – 4. ročníka. Zo štyroch prihlásených škôl sa 

napokon turnaja zúčastnili dve družstvá. Hralo sa v hracom čase 3 × 20 minút, 
ktorý dal hráčom poriadne zabrať. Súboj o titul majstra okresu medzi ZŠ s MŠ 

Nižná a ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená bol mimoriadne napínavý a vyrovnaný. Zápas 

sa skončil remízou 15 : 15 a o víťazovi rozhodla až 7. séria samostatných 
nájazdov, v ktorej mali viac šťastia domáci hráči.  

Naši žiaci si tak z turnaja odnášajú krásne 2. miesto. 

Ďakujeme obom družstvám za výborné športové výkony, bojovnosť a fair play a 
našim florbalistom prajeme veľa úspechov v ďalších turnajoch! 

Školu reprezentovali: Maďar Zachej 4. B, Javorek Lukáš 3. B, Pánik 

Augustín 3. A, Tuka Ján 3. B, Horňák Dávid 4. B, Čelko Martin 2. A, Javorek Juraj 
2. B, Šuhaj Richard 2. A, brankár Bôžek Timotej 3. B 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

FLORBALOVÁ NIŽNÁ 2026 

 

Dňa 19. februára 2026 sa v telocvični ZŠ s MŠ Nižná uskutočnil 
medzinárodný florbalový turnaj „FLORBALOVÁ Nižná 2026 o putovný pohár 

riaditeľa školy“. Podujatie prinieslo množstvo kvalitných zápasov, emócií a 

výbornej športovej atmosféry za účasti družstiev zo Slovenska a Poľska. Hralo sa 
na 2 skupiny- 1. skupina Slováci, 2. skupina Poliaci.  

Mimoriadne dramatický moment turnaja prinieslo štvrťfinálové stretnutie 

žiakov našej školy z Trstenej proti favorizovanému družstvu z Nowého Targu. 
Chlapci predviedli výborný výkon a ešte krátko pred koncom viedli 2:0. Záver 

zápasu však nezvládli podľa predstáv, súper dokázal vyrovnať na 2:2 

a o postupujúcom museli rozhodnúť samostatné nájazdy. V nich mali viac šťastia 
hráči z Nowého Targu, ktorí si napokon vybojovali postup. Pre chlapcov to bolo 

veľké sklamanie, ale v následných zápasoch zabrali, pripísali si dve víťazstvá a 

napokon obsadil konečné 5. miesto. 

Konečné poradie turnaja: 

1. SP Podhale Nowy Targ 

2. ZŠ s MŠ Nižná A 

3. UKS Wiatr Ludźmierz 
4. ZŠ s MŠ J. Vojtaššáka Zákamenné 

5. ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená 

6. ZŠ s MŠ Nižná B 
7. PUKS Trzebinia 

8. Smoki Kraków 

 
Školu reprezentovali:  

Tomáš Palider 5. A, Viliam Rehák 5. A,  

Lukáš Pňaček 5. A, Zachej Maďar 4. B, 
Tomáš Stas 4. B, Lukáš Javorek 3. B, 

Timotej Bôžek 3. B. 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

DETI V ŠKOLSKOM KLUBE 
 

  Zimu majú radi aj naše deti a pani vychovávateľky zo školského klubu a 

takto si ju užívajú 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 



LYŽIARSKY VÝCVIK- ORAVSKÁ LESNÁ 
 

V týždni od 12. do 16. januára sa v Oravskej Lesnej uskutočnil lyžiarsky 

výcvik. Počasie bolo aprílové , ale to nás neodradilo.  

1. deň- nádherný slnečný deň s bielou perinou. Zjazdovky prázdne, prichystané 
pre nás. Rýchle rozcvičenie a už brázdime svahy. Bez zranení sa tešíme na večerný 

program. Karaoke show a turnaj v piškôrkach. Víťazi oslavujú a my sa už tešíme 
na zajtrajší deň. 

2. deň- po úvodnom dni 

sme nastupovali dnes na 

zjazdovku s väčším 
odhodlaním a radosťou 

opäť posúvať svoje 

lyžiarske schopnosti. 
Perinbaba hrala do kariet a 

tak viditeľnosť a pocitová 

teplota bola dnes o niečo 
horšia než včera. Aj napriek tomu sme si deň naplno užili, niečo nové sa naučili a 

po doplnení paliva večerou sme sa pustili do spoločenských hier a ich priebehu, 

ktorý mali na starosti dnes chlapci. Všetci žiaci menili svoje stanovištia a skúšali 
rôzne hry, chlapci ako organizátori zapisovali body. Po odpočinku sa opäť pustíme 

na zjazdovku. 

3. deň- dnešný deň sme začínali s rozdielnymi teplotami ako predošlé dni, ale ani 

hmla a jemný vetrík na hrebeni nás neodrádzali od výcviku. Viditeľnosť bola síce 
minimálna, avšak každý videl čo chcel  dnes sme pokračovali vo výučbe do 15:00. 

Po výživnej večeri sme sa pustili do tajomného lesa, ktorý s príchodom noci ožíva. 

Cestičkou náučného chodníku sme sa dostali až ku obľúbenému miestu otužilcov 
Jame ľadovej. Po ľahkej turističke sme si vykráčali priamou cestou do postelí 

načerpať silu a odhodlanie do nových zážitkov a dobrodružstiev. 

4. deň-predposledný deň lyžiarskeho výcviku sa niesol v znamení istoty, zlepšenia 

a dobrej nálady. Väčšina žiakov sa na svahu pohybuje omnoho sebavedomejšie. 

Technika jazdy sa zlepšila a mnohí sa odvážili aj na náročnejšie úseky. 

Dopoludňajší blok patril zdokonaľovaniu jazdy a poobede sme vyskúšali všetky 
zjazdovky, ktoré Orava snow ponúka. Deti si užili pohyb na čerstvom vzduchu a 

vytvorili si množstvo spoločných zážitkov. 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
Výborne sme si zalyžovali a užili si nočné aktivity. Týmto by som sa chcel 

poďakovať svojim kolegyniam a kolegom za pomoc s prípravou a realizáciou 

výcviku. 
 

TRIEDA 1. A - ZIMNÉ RADOVÁNKY VONKU 
 

Žiaci 1. A triedy si užili krásny zimný deň na kopci Bubeník. Počasie bolo 
nádherné a snehu bolo naozaj veľa. Deti si priniesli boby a klzáky a s radosťou sa 

spúšťali dolu kopcom. Ozýval sa smiech a výkriky radosti, keď sa deti šmýkali a 

užívali si pohyb na čerstvom vzduchu. Bol to deň plný zábavy, pohybu a dobrej 
nálady. Domov sa všetci vracali unavení, ale šťastní. 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 



PREDŠKOLÁCI  
NA LYŽIARSKOM VÝCVIKU 

 

Naši šikovní predškoláci druhý februárový týždeň trávili na lyžiarskom 

výcviku v SKI Vitanová. Každé ráno začínali poctivou rozcvičkou, aby sa im na 

svahu dobre jazdilo – a potom šup na lyže! Deti boli deň od dňa odvážnejšie a už 
sa neboja ani „hranoliek“ a „pizze“ – samozrejme tých lyžiarskych, nie na jedenie. 

Počasie im prialo, svietilo krásne slniečko. Deti sa popritom učili základy lyžovania 

a užívali si dni plné pohybu, snehu a radosti. 
Predškoláci úspešne zavŕšili svoj lyžiarsky výcvik, počas ktorého urobili 

veľký pokrok, osvojili si základy lyžovania. Na záverečnom dni každý z nich hrdo 

ukázal, čo sa naučil. Predviedli krásne, sebavedomé zjazdy, pri ktorých bolo vidieť 
radosť z pohybu aj veľký kus odvahy. Za svoju snahu a úspechy si všetci odniesli 

krásne diplomy, sladkú odmenu, ale aj jedinečné olympijské medaily, odznaky a 

pexeso so symbolom olympijských hier a povzbudzujúcimi heslami: 
„Sme jeden tím“ a „Držme spolu“ . 

Veľké poďakovanie patrí lyžiarskej škole Ski Vitanová za mimoriadne 

milý, trpezlivý a odborný prístup. Vďaka nim sa naši malí lyžiari cítili príjemne, 

bezpečne a každý deň odchádzali domov s úsmevom na tvári. 
Kto vie – možno raz z niektorých vyrastú veľkí športovci. No už teraz 

vieme, že sú to malí víťazi, ktorí ukázali veľké odhodlanie. 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 



ZIMNÁ ZÁBAVA 

 

Deti z tried Rybičiek a Ovečiek si naplno užili zimné dni plné snehu a 

radosti. Počas hier na čerstvom vzduchu sa vyšantili v snehu, stavali rôzne 

snehové výtvory a najväčším zážitkom bola veselá sánkovačka. Smiech, dobrá 
nálada a pohyb na čerstvom vzduchu vytvorili krásne zimné dopoludnie, na ktoré 

budeme ešte spomínať. 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

ZIMNÁ ZÁBAVA S PREDŠKOLÁKMI 
 

Zasnežený kopec, lopáre a detský smiech vytvorili krásnu zimnú 
atmosféru v našej materskej škole. Deti z triedy Sovičiek si naplno užili 

šmýkanie na snehu, ktoré im prinieslo veľa radosti,  spoločných zážitkov aj pohyb 

na čerstvom vzduchu. S nadšením sa spúšťali dolu svahom a vytvorili si 
nezabudnuteľné zimné spomienky.     VIDEO 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

OBJAVUJEME SVET MATERIÁLOV – 

TÝŽDEŇ MALÝCH BÁDATEĽOV V MŠ 
 

Predposledný februárový týždeň sme sa 

v našej materskej škole ponorili do sveta objavovania 

a bádania. Témou našich aktivít bolo: „Čo skrývajú 

predmety – Malý bádateľ  – vlastnosti materiálov“.  
Aby bol náš týždeň ešte zaujímavejší, navštívila 

nás pani učiteľka  Monika Sokolovská zo základnej 

školy, odborníčka na fyziku. Priniesla so sebou 
množstvo fascinujúcich pokusov a pomôcok, ktoré deti 

hneď zaujali. 

Počas ukážok sledovali so zatajeným dychom, 
čo všetko sa dá pozorovať na obyčajných predmetoch 

– či plávajú alebo sa potopia, a veľa ďalších malých zázrakov. Týždeň plný pokusov 

a objavovania bol pre deti nielen zábavný, ale aj veľmi podnetný. Získali nové 
poznatky a mnoho zážitkov, ktoré v nich podporujú prirodzenú zvedavosť a chuť 

spoznávať svet  . 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

https://www.facebook.com/reel/1438749934259828


OBJAVOVANIE VESMÍRU 
 

V triede Lienok sa celý týždeň niesol v znamení objavovania vesmíru. 

Deti sa hravou formou zoznamovali s planétami, Zemou a tajomstvami vesmíru 

prostredníctvom rôznych tvorivých a edukačných aktivít. 
Pri metóde "Slovná banka", 

deti ukladali a vyhľadávali správne 

názvy planét. Spoločne si ich 
pomenovali, triedili a rozprávali sa o 

tom, čím je každá planéta výnimočná. 

Takto si nenásilne rozvíjali slovnú 
zásobu aj logické myslenie. 

Veľkým zážitkom bola aj 

výtvarná činnosť, pri ktorej deti 
odtláčaním farby vytvárali našu Zem. 

Každé dieťa si mohlo vytvoriť vlastnú 

planétu plnú farieb. Okrem toho si 
vyrábali rakety, ktoré ich symbolicky 

„preniesli“ do vesmíru. 

Pomocou rozprávky sa deti naučili, ako sa Zem otáča a prečo sa strieda 

deň s nocou. Tento spôsob učenia bol pre deti zrozumiteľný a zábavný, vďaka 
čomu si nové poznatky ľahko zapamätali. Spoznali aj nový pojem súhvezdie a 

dozvedeli sa, že ide o skupiny hviezd, ktoré na oblohe vytvárajú rôzne obrazce. 

Týždeň vesmíru bol plný objavovania, fantázie a radosti z učenia. Deti si 
odniesli nové vedomosti, zážitky a hlavne nadšenie pre spoznávanie sveta okolo 

nás – nielen toho na Zemi, ale aj vo vesmíre. 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Deti z triedy Mravčekov prežili týždeň vo vesmírnej atmosfére. 

Rozprávali o krásach vesmíru, spoznávali planéty, hviezdy aj rakety. Počítali 

vesmírne objekty a osvojovali si tak základné matematické predstavy. Zmenili sa 

na skutočných kozmonautov, pre ktorých si vlastnoručne vytvorili prilby. 
Nechýbala ani práca s digitálnou včielkou Bee Botou deti programovali úlohy na 

vesmírnej podložke a učili sa plánovať jej cestu. Týždeň bol plný zábavy, 

objavovania a učenia sa nových vecí, ktoré deťom priniesli veľa radosti aj 
poznania.    VIDEO 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

https://www.facebook.com/reel/1946492562896436

